

巫士唐望的教诲



[巫士唐望的教诲 下载链接1](#)

著者:[美]卡洛斯·卡斯塔尼达

出版者:北京联合出版公司

出版时间:2018-4

装帧:平装

isbn:9787559615749

本书记录了卡洛斯·卡斯塔尼达在1960到1965年间师从印第安亚基族巫士唐望·马图斯学习时的对话。这是卡斯塔尼达从唐望那里获得信念的起点，读者既可看见他第一手、不受时间扭曲的神秘经验书写，也可窥见他一贯坚持的理性，而这也是追寻精神自由的最大阻碍。本书中的巫士并非通常理解的那种巫士，从他的视角，我们可以瞥见一种神秘的古老智慧，令人惊奇，甚至难以用语言描述它。巫士秉承印第安文化独特的哲学观和看待世界的方法，与学生那由现代生活训练出来的生活观这两种相左的看法构成了本书的核心问题，即人们从日常生活中经验到的世界是终极的存在吗？巫士的认知是原始的解说系统，恰恰为现代文明培育出来的人做了有益的补充。

作者介绍:

卡洛斯·卡斯塔尼达 (Carlos

Castaneda) 出生于南美洲，年幼时随父母移居美国，一九六一年攻读人类学位时，为了毕业论文，在沙漠小镇上结实一位老印第安巫士；未料，原来只是为了完成学业而搜集资料的企图，演变成了延续至今的门徒生涯。从一九六八年起，他陆续出版了《巫士唐望的教诲》、《前往伊斯特兰的旅程》等九本关于师事唐望经过的书。唐望系列一经出版，便在美国文化界造成轰动，成为意想不到的畅销书，作者卡斯塔尼达和他的唐望系列曾被美国《时代周刊》用长达万余字的封面文章来报道。

目录:

跃入“新认知系统”的多重地平线——出版三十周年之纪念序文（卡洛斯·卡斯塔尼达）

一条有心的道路

绪论

第一部 身为门徒

第二部 结构分析

一、操作的秩序

二、观念上的秩序

三、总结

附件一 印证特殊共识的过程

附件二 结构分析大纲

· · · · · (收起)

[巫士唐望的教诲](#) [下载链接1](#)

标签

文学

社会学

巫士

科幻小说

神秘

我想读这本书

想读

哲学

评论

看完《巫士唐望的教诲》，墨西哥巫士世界有部分和禅宗很像，赫胥黎在知觉之门里其实描述了非常清晰，药物打开的知觉和冥想打坐进入的非日常世界。1960年，美国存在三个精神文本：唐望的巫士世界，铃木大拙的东方禅，赫胥黎的嬉皮圣经。最终就像禅宗说的，随所住所，立处皆真，若见诸相非相，即见如来。

论如何借写论文之名嗑药。

第一部浅显但有趣，用药物作为辅助手段是借体验进入转化之门的“不得已”手段，但对于现代的心智有其效用。重要的是“这条路是有心的”吗

没法接受这样的世界观。在我看来这样的“幻觉”更像是食物中毒...

作者卡洛斯·卡斯塔尼达年幼时随从南美洲父母移居美国，后在UCLA攻读人类学博士，研究“印地安人使用的药用植物”，巫师唐望系列的起点是作者的博士论文，这本书出版后正逢20世纪60年代嬉皮士运动兴盛的时代，书里讨论的致幻剂和“幻觉”引起了社会的极大兴趣，后续陆续推出了好多本系列作品，可以说在当时造成了一时之轰动，但如今读起来比较匪夷所思，甚至故弄玄虚。难怪有人质疑所谓的印第安巫师唐望并无其人，从头到尾都是卡斯塔尼达一个人的意淫。

我觉得不是真的，不是因为它不理性，是因为它的非理性显得不真诚，那种强烈的故弄玄虚感、似是为了增加信服度而故意表现出来的抗拒和融入，让我感觉作者是一位荒废学业、为了拿学位不择手段的嬉皮士。

不觉得第二部分的结构分析是可笑的，那是三观真正被打破的过程。理性至此的作者一直在努力理解唐望的世界，从未自以为是过。他知道的，「这种确定感若是完全崩溃，也就除去了我接受另外一种现实——特殊共识的现实——存在的最后障碍」。放在六十年代真是细致又诚恳的人类学论文了(都无法想象他如何记田野笔记)，想到这点就更被他的勇气和诚实打动。

印象最深的是，要忘记历史，附加在你身上的任何标签，成为你原本的样子。

这是真实存在的吗？作者好像已经去世了……好神奇的体验

3.5

跃跃欲试

“最重要的是走一条有心的路上，旅程的过程就是最大的意义。”

第一本可读的部分主要是致幻剂体验

对我来说是一本很难读进去的书

知觉扩大后的世界。

寻觅了多久啊，终于与这本书相遇。

“学习是艰难的。”第一部分是故事，第二部分是论文，当灵性以逻辑拆解，似乎停滞了，被定格在写成文字的那一秒，而故事却有其延绵不绝的生命力。

对我而言，这本书充满了奇异的吸引力。我也期待自己能拥有这样神秘奇幻的体验。

以前读过某一部，似乎记着唐望很容易就睡着，或笑得前仰后合，他讲述的是一种视角、世界观，独特的思考方式。今天看这一部，突然发现什么鬼...原来是吸毒致幻记录啊..额...

在我的观点中，追求任何形式的神通都是非常幼稚的行为，特别还是这种嚼食吸食植物致幻剂的行为。就算你体会到什么神通又有什么意义呢，不过是以紊乱健康身体为代价，雕虫小技而已。不修养自己，妄图以邪门歪道追求大道，不值一谈。

况且，作者还真相信唐望啊，你明明更喜欢那个某某草，不喜欢吸烟，他非逼着你吸烟好几次，难道不是有借你这个学徒作试验品，了解自己的意思吗？

读完2013年开启的书，重新连接那段时光通道。走下去，触碰新奇与爱，触碰令人疼痛的部分，屏息以待。

[巫士唐望的教诲](#) [下载链接1](#)

书评

一个人在认知的路上必定会遇到未知，而未知会让人产生恐惧。这时要保持自我，告诉自己未知也有其规律可循，由规律找出本质。由此去击退恐惧，克服未知。
当掌握了一些知识后，会觉得自己掌握了一切而显得自大，会以为看透了所有。这个时候便不再学习了，于是只是个狂...

书的内容有些神乎其神，那兴许是草药与心理暗示带来的幻觉，也兴许是另外一个世界

的开启，我个人感兴趣的是麦斯卡力陀的内容，那篇幅能让人产生心灵深处的兴趣。其余的无论是魔鬼草还是小烟都是欠缺一些内核的东西，描述得也无法让人亲近其本质。无从得知故事的真实性，...

此书的名字和开篇很吸引人。不过翻遍全书，却并没有发现太多值得称道的内容。全书用了实证分析的方法，作者根据自己作为巫师唐望门徒的经历，以日记方式叙述了他融入印第安巫师思维体系的过程及感受，最后对这段实例作出分析和归纳。全书的中心是如何成为一个智者。成为智者...

[巫士唐望的教诲](#) [下载链接1](#)